

**Вынесено постановление о применении принудительных мер
медицинского характера в отношении мужчины,
совершившего убийство в городе Нерюнгри**



Собранные следственным отделом по городу Нерюнгри СУ СК России по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 64-летнего мужчины. Он совершил общественно опасное деяние, предусмотренное ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 13 августа 2023 года мужчина, находясь в квартире дома по проспекту Дружбы Народов города Нерюнгри, из личных неприязненных отношений ножом нанес 82-летней женщине множественные удары в область шеи, грудной клетки, живота и руки. От полученных ножевых ранений потерпевшая скончалась на месте преступления.

Проведенная в ходе следствия комплексная судебная психолого-психиатрическая экспертиза установила, что мужчина страдает психическим расстройством, не позволяющим ему правильно воспринимать обстоятельства, а также осознавать фактический характер своих действий. Тем самым мужчина представляет особую опасность для себя и окружающих, поэтому ему рекомендовано принудительное лечение в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях.

По результатам рассмотрения уголовного дела судом в отношении мужчины применены принудительные меры медицинского характера в виде помещения его в психиатрический стационар.

17 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1839124>